

"Мы помним, мы гордимся!"

День Победы один из самых почитаемых праздников в нашей стране, 9 МАЯ 1945 года уходит все дальше от нас, но мы по – прежнему помним, какой ценой досталась эта победа нашему народу.



В преддверии празднования Дня Победы в нашей группе «Светлячки» состоялось тематическое занятие на тему «Что такое День Победы», направленное на воспитание детей нравственно – патриотических чувств и гордости за свою Родину. В группе с ребятами проводились беседы: «Чтобы знали, чтобы помнили», «Георгиевская лента – символ Дня Победы», «Военная техника», «Дети и война».

Так же ребята рассматривали иллюстрации, открытки военной тематики. Проводилось рассматривание картин:



Б.Окорокова «Пограничники», П. Кривоногов «Защитники Брестской крепости». Были прочитаны художественные произведения: Е. Благинина «Шинель»; А. Митяев «Мешок овсянки»; А.Агебаев «День Победы».



Дети выучили стихи о суровых военных днях, о подвигах солдат Великой Отечественной Войны, о мире на земле. В фестивале выразительного чтения «Пусть дети не знают войны» приняли участие Филатова Варвара, Элтеко Елизавета, Шеховец Олеся, Щербинин Александр. Дети награждены дипломами участника фестиваля МБДОУ №1.



Семья Зубаревых приняла участие в шествии бессмертного полка на параде в ДОУ, посвященного Дню Победы, Костя перед собравшимися прочел стихотворение о мирном небе над землей.

При помощи родителей, в группе оформлен уголок памяти «Помню и горжусь!».